

Brassói Ujjal előfizetési árai:

	Helyben:	Vidékre:
egész évre	K 12.—	K 14.40
félévre	" 6.—	" 7.20
negyedévre	" 3.—	" 3.60
egy óra	" 1.—	" 1.20

Egyes szám ára 6 fillér.

BRASSÓI UJJAL

POLITIKAI NAPILAP.

Megjelenik vasár- és ünnepnapok kivételével mindennap :-: :-: délután 6 órakor :-: :-:

Hirdetéseket felvesz a kiadóhivatal, Kapu-utca 50. szám. Hirdetések díjszabás szerint.

Szerkesztőség: KAPU-UTCA 50. SZÁM.

TELEFON: 5—15.

Főszerkesztő: POGÁNY BÉLA.

Felelős szerkesztő: SALATI FERENC.

Kiadja: ÉGETŐ TESTVÉREK NYOMDÁJA

Kiadóhivatal: Kapu-u. 50. — Telefon-szám: 5—15

Győzelmek a Kaukázusban

(Budapesti tudósítónktól) Konsztantinápolyból táviratozzák: Az orosz sajtó hamis híreket közöl török vereségekről. Válaszképpen a főhadiszállás a kaukázusi hadsereg főparancsnokának január 9-én kelt táviratát teszi közzé a két hét óta folyamatban levő hadműveletekről. A távirat így szól:

A fő arcvonalon csapataink az ellenség domináló állásait a háttáron túl elfoglaltak. Olty és Ardagon vidékén a hadműveletek a havazás és az érzékeny hideg miatt szünetelnek. Asserbeidzsánban operáló csapataink a rossz időjárás dacára üldözik az ellenséget, mely visszavonulóban van.

Az oroszok azt állítják, hogy egyik hadtestünk hadosztályparancsnokát fogságba ejtették. A dolog úgy áll, hogy egy orosz csapat egy orosz faluban megtámadta egyik sebesültszállítmányunkat, melynek sorában egy súlyosan megsebesült hadosztályparancsnok is volt. A parancsnokot fogságba ejtették, a többi sebesültet megölték.

Irakban tegnap két angol gyalogzászlóalj két gyorstüzelő hegyiágyúval Corna vidékén a hozzájuk tartozó arab tábort megakart lepni és eközben törbeesett. Két óra hosszat tartó harc során 125 embert veszített halottakban és sebesültekben.

Az arabok üldözték az ellenséget, mely futásban keresett menedéket. Az araboknál, bár kis távolságból tüzeltek rájuk, csak 15 ember sebesült meg.

Reims bombázása

(Budapesti tudósítónktól.) Amsterdamból táviratozzák: A Times írja, hogy Reims bombázása ismét megkezdődött. Naponta átlag 300 gránát hullott a városba. A városban egész házsorok égtek le.

A Varsó körüli harcok

A 30 és felesek akcióiban

(Budapesti tudósítónktól) *A sajtóhadiszállásról jelentik: Harminc és feles mozsaraink a Varsó körüli harcokban óriási eredménnyel működnek. Karácsony éjjelén a Soha-cewből kitörő orosz tulerőt egyetlen bombánk visszaűzte. A mozsarak legénysége alig várja, hogy a mozsarakkal Varsó alá érkezzen.*

Győzelmes harcok a Kárpátokban

(Budapesti tudósítónktól) Ungvárról táviratozzák, hogy az oroszok Sólakot elhagyták. Visszavonultak Csontosra. Itt egész nap dörögtek az ágyuk.

Ungvárról táviratozzák: Az Ung völgyében tegnap egy páncélvonatunk nyolc gépfegyverrel Csontosig jutott. A hid előtt T. főhadnagy egy orosz őrjáratra lövetett. Nyolcan elpusztultak.

A páncélvonat ma ismét kiment Csontosra. A hidnál két orosz zászlóalj állott. Erre T. főhadnagy harminc embert jól maszkírozva a rajvonalba állított, egyidejűleg pedig gépfegyverekkel megindította a tüzet.

Ebben a percben tüzéségünk is akcióba lépett és így együttesen az orosz zászlóaljakat kiverjük állásaikból és megfutamtítottuk, malomréti pozíciójukat pedig elfoglaltuk. Ötven sebesültjük, valamint számos katona fogságunkba esett.

Belgrádban tilos a tartózkodás

(Budapesti tudósítónktól.) Szófiából táviratozzák: Nissi jelentés szerint a szerb kormány tekintettel a hadviselés érdekeire, megtiltotta a belgrádi lakosságnak, hogy Belgrádban tartózkodjon.

A németek Varsó felé vonulnak

(Budapesti tudósítónktól) és délen a Pilica. A csapatok támadásai mindkét helyen eredményesen halad előre, amit az is bizonyít, hogy a németek már átkeltek a Bzurán. A szövetségesek úgy keleti, mind északi irányban nagy tért

nyertek. A Bzura a németek kezébe került és több ponton már a folyó keleti része is a németeké.

A rawkai szakaszon még tart a vehemens harc. A szövetségesek itt is kedvezően állanak. Skiernewicétől már messze keletre vonultak a német csapatok és így erről a helyről is közelednek Varsó felé. Tamaszownál is Inowlodznál (tehát a Pilica jobb partjáról) a szövetséges csapatok hatalmas offenzívával vonulnak északi irányból Varsó felé.

Palesztina sorsa

(Budapesti tudósítónktól.) Genfből táviratozzák, hogy az angol kormány erősen feltett szándéka Palesztina okkupálása. Sürgeti ezt az a körülmény is, hogy Egyiptom Palesztina felől legkönnyebben támadható meg. Lehet, hogy Palesztina semleges állam lesz. Az angolok legalább így gondolják.

Románia és Görögország

(Budapesti tudósítónktól.) A Ruskoje Slowo írja, hogy Románia politikája Németország és a monarchia, valamint Törökország politikája felé közeledik. Görögországra az antant szintén nem számíthat.

A szenussziak

(Budapesti tudósítónktól.) A szenusszi csapatok Suloptól mintegy 25 kilométernyire állanak. Angliának minden ígérete, hogy a szenussziakat visszatartsa a háborútól, süket fülekre talált.

A B. népfelkelők hadiadója

(A „Brassói Ujlap“ tudósítójától.)

Most, hogy a B. osztályú népfelkelőknek fegyveres bevonulása küszöbön áll, felmerült az a kérdés, vajjon tartoznak-e fizetni hadmentességi adót azok, akik annak idején alkalmatlanoknak találtattak és most katonának bevonulnak.

Erre a kérdésre ad megnyugtató választ Franc Béla honvédelmi miniszteri osztálytanácsos, aki kijelentette, hogy azok, akiket tényleges katonai szolgálatra behívtak nem fizetnek hadmentességi adót azokra az évekre, amelyekben katonai szolgálatot teljesítettek. A kik a múlt évben befizették a hadmentességi díjat, az összeget javukra írják, ebben az évben pedig nem vetnek ki hadiadót azokra, akik tényleges katonai szolgálatra bevonulnak.

Hirek Romániából

(A „Brassói Ujlap“ tudósítójától.)

A román kamarának január 28-iki ülésén Costinescu pénzügyminiszter előterjeszti a román kölcsönre vonatkozó törvény javaslatot. A pénzügyminiszter és a Nemzeti Bank között meg egyezés jött létre 200 millió lei összegű 4 százalékos kincstári jegy kibocsátása iránt. A kincstári jegyeket a Nemzeti Bank veszi át.

*

A román kormány a külföldi moratórium idejét 4 hónapban állapította meg. A törvény kimondja, hogy a moratóriumot attól a naptól számítják, amelyen a külföldi teljesítendő kötelezettség esedékessé vált.

*

A kiviteli tilalmat a román pénzügyminiszter megszüntette és ezzel hatályon kívül helyezte azt a két hónappal ezelőtt kelt rendelkezését, amely a kivitelt megtiltotta.

Magyar katonák Boroszlóban

A „Brassói Ujlap“ tudósítójától.

Egy brassói ügyvéd, aki Lengyelországban harcol az oroszok ellen, az alábbi tábori levelezőlapot küldte szerkesztőnknek:

Kedves barátom, január másodikán érkeztem vissza ezredemhez Breslauból. Az odautazás egy nap történt, vissza már négy napig tartott az út, mert nagyon messze volt ezredem a határtól.

Hogy mit csináltak velünk, magyar katonákkal a németek, azt le nem tudom írni. A tenyerükön hordtak, az utcán negyven-ötven ember jött utánunk, asszonyok, lányok kiáltották: Hoch! Éljen!

Ha valahol megálltunk és kérdeztünk valamit, hogy merre menjünk, harmincan is ajánlkoztak, hogy elkísérnek és megmutatják az utat. Mikor kabaréba mentünk, magyar darabot adtak elő és virágokat dobtak reánk. Nem tudom elfelejteni a szép és kedves breslaui napokat.

Egy vadászcastély pusztulása

(A „Brassói Ujlap“ tudósítójától.)

Fogaras, jan. 29.

Tegnapra virradóra leégett a Fogaras határában levő és Serbán Miklós országos képviselő tulajdonát képező vadászcastély. A tűz a castély keleti frontján keletkezett, hamarosan átharapódzott a castély többi részére és mire megvirradt, porig égett.

A több mint negyvenezer holdas erdő közepén álló vadászcastélynek sok előkelő politikus látogatója volt. A

koalíciós kormány ideje alatt Justh Gyula, a képviselőház akkori elnöke több képviselővel medvevadászaton vett részt.

Az erdőségekben rendezett gyakori medvevadászaton részt vett Lord Salisbury, az angol képviselőház alelnöke is. A tűz keletkezésének oka ismeretlen.

Sebesültek névsora

(A „Brassói Ujlap“ tudósítójától.)

F e k e t e k a s z á r n y a

Aczél András 34 táb. tűz. e. tűzér. Kuti Gyula 2 gye. 17 sz. szak. vez. Leanku Viktor 2 gye. 1 sz. gyalogos.

L e á n y i s k o l a

Albu Lázár 2 gye. gyalogos. Balázs József 24 hgye. 2 sz. szak. vez. Daró Sándor 2 gye. 3 sz. gyalogos. Dévai György 24 hgye. 2 sz. honvéd. Granca Miklós 2 gye. 1 sz. gyalogos. Jekelius Alfiéd 24 hgye. 2 sz. hadnagy. Kovács Mózes 2 gye. 10 sz. gyalogos. Kecskeméti István 17 gye. 2 sz. káplár.

Kális János 2 gye. 3 pót. sz. gyalogos. Lukács János 2 gye. 3 pót. sz. gyalogos. Moldován István 12 tűz. e. tűzér. Nau Viktor 2 gye. 2 sz. szak. vez. Oltean György 2 gye. 3 sz. gyalogos. Röhrich András 24 hgye. 1 sz. honvéd. Sajta Dragomir 64 gye. 3 sz. gyalogos.

Schmidt András 24 hgye. káplár. Szabó Bálint 24 hgye. 3 sz. honvéd. Tokonie Miklós 2 gye. 2 pót. sz. gyalogos. Varó Mihály 2 gye. 3 pót. sz. gyalogos. Wölfkes György 24 hgye. 2 pót. sz. honvéd. Ziegler Ferenc 51 gye. 8 sz. hadnagy.

Sikeres harcok a Kárpátokban

(Budapesti tudósítónktól Érkezett délelőtt fél 12 órakor)

Sikeres harcok.

Ungvárról táviratozzák: A Beszkidekben a monarchia csapatai győzelmes csatát vívtak az oroszokkal. Éjjel szuronyrohamot intéztek az ellenséges hadállások ellen, miközben az oroszok sok sebesültet halottat és foglyot, hagytak a csataterén.

Az uzsoki szorosnál

Kassáról táviratozzák: Az oroszok az uzsoki szorosnál szenvedett kudarcok után újból megpróbálkoznak, hogy ezt a kárpáti szorost véglegesen birtokukba vegyék. Visszaszorításuk után újabb csapatokkal próbálnak előrenyomulni, csapataink azonban teljesen felkészülve állják el útjukat.

Bukovina

(Budapesti tudósítónktól.) A Kárpátokban nyugalom van. Az ellenségnek két felderítő külfőntményét, amelyek Bukovinában előrs vonalunkhoz tulközelt merészkedtek, ágyu és géppuskatűzzel szétvertünk. Az oroszok rendetlen futásban menekültek.

HIREK

Ferenc Szalvátor főherceg Brassóban. Ferenc Szalvátor főherceg, az önkéntes közegészségügyi ápolás fővédnöke január 14-én, csütörtökön, eddigi terv szerint a déli vonattal Kolozsvárról Brassóba érkezik. A fenség a brassói közegészségügyi intézményeket vizsgálja meg.

A főispán. Mikes Zsigmond gróf Brassóvármegye főispánja budapesti utjáról szerdán érkezik vissza Brassóba.

A Vörös Kereszt hangversenye. Thomán István zongoraművész és felesége hangverseny estéje iránt, amely a római katolikus Nőegylet rendezésében, a brassói Vörös Kereszt Egylet javára lesz január 16-ikán a Hontérus-gimnáziumban, nagy érdeklődés mutatkozik. A hangverseny műsorát nagyszerűen válogatták össze és több olyan zene- és énekszámot fogunk hallani, amelyet még nem adtak elő Brassóban. Így Wolff Hugónak Mausfallensprüchleinjét, Stauss Richárdnak Traum durch die Dämmerungját és Chopinnek több darabját. A jegyek Simay testvéreknél és a Hiemesch papirkereskedésben válthatók 3, 2 és 1 korona árban.

Buszek Béla lapunk volt felelős szerkesztője a következő sorokkal bucsuzott el: A jó Isten ségedelmével utra készen várom a parancsot Isten, király és hazáért, ha kell életet és vért áldozni. Szeretettel kérem tanítványaimat, jó barátaimat és a főurat, emlékezzenek meg imáikban az én lelkemről és imával és Istenbe vetett erős bizalommal indulunk Jézus nevében a dicsőségnek mezejére. Isten velünk. XI. 1915. jan. 6 án.

Tisztiszemle. Mindazon beteg tiszték, zászlósok, kadéttok stb, kik szabadságon vannak f. é. január 14 én d. e. 9 ó. tartoznak megjelenni az állomosparancsnoksági irodában (Fekete utca 44 sz. a). Ágybanfekvők állapotukat katonai orvosi bizonyítvánnyal igazolják.

Kitüntetés. A király Schenker Lajos 2. gyalogezredbeli századosnak az ellenséggel szemben tanúsított vitéz magatartása elismerésül a katonai érdemkereszt harmadik osztályát adományozta. Hölzel János századosnak, Kovács Károly főhadnagynak és Gaáli András hadnagynak a 2. gyalogezredben, az ellenség előtt tanúsított vitéz magatartásuk elismerésül a király elrendelte, hogy legfelsőbb elismerése tudtul adassék.

Adományok. Sárossy Lajos templom fűtésre 10 kor., Pataki Klára hason célra 1 kor. 60 fill. adakozott. Isten fizesse meg.

Kinevezés. A honvédelmi miniszter Téglás Józsefet, a brassói 24-ik honvédegyalozred tartalékos tizedesét állatorvosgyakornokká nevezte ki és a marosvásárhelyi 9-ik huszárezredhez helyezte át.

Eismerő oklevél. A földművelésügyi miniszter Rezek Mihály dr-nak, a brassóvármegyei gazdasági tudósítónak számos éve át kifejtett buzgó működéséért elismerő oklevelet adományozott.

A napközi otthonok. A harcban vonult gyermekei részére felállított napközi otthonok adakoztak: dr. Pavelka Ernő 10 kor., H. H. 6 kor., Papp G. Vilma urnő 4 kiló kolbászt. Mindezen adományokért a kicsinyek nevében is hálás köszönetet mond az otthon vezetősége.

Az egyház a hadikölcsönért. Hogy mennyire áldozatkész a magyar katolikus egyház, az a történelem folyamán nyilvánvaló volt. S hogy most, e súlyos időkben is nagyszerűen kiveszi részét, azt mi sem bizonyítja jobban, mint az a számadat, amelyet az egyház hadikölcsönre jegyzett. Összesen 40,247,523 koronát, betűkkel írva negyvenmillió, kettőszáznegyvenkétezer és ötszázhuszonhárom koronát jegyzett, Ezek beszélő számok, ide nem kell dicshimnusz.

A katonák családja. A háború hatodik hónapjában vagyunk és örömmel állapíthatjuk meg, hogy egyetlen bevonult katona családja sincs nélkülözésnek kitéve, mert minden család, amely vagyonából vagy jövedelméből nem tud megélni, kivétel nélkül államsegélyben részesül. Magyarországon 830.000 család részesül államsegélyben, amely naponta 1 millió 300 ezer koronát tesz ki, hat hónap alatt 234 milliót.

Katonaanyakönyvi adatok. A helybeli r. kath. helyettes katonalelkézi anyakönyvekből a következő kimutatást irtuk ki: A múlt évben házasságot kötött egy pár. Megkereszteltek 9. Eltemettek 4. A katonakórházi halálesetekről a katona lelkész számol be. Tábori szt. misét eskütétellel 6 esetben tartottak. Katonák számára 28 szt. mise volt. A gyónok és áldozók száma a mozgósításig 316. Azután ez a szám megtizedesedett. Kiosztásra jutott 9000 érem, ugyanannyi imakönyv.

Lövőgyakorlat a Polyánában. Január 12-ikén a Polyánában a menház és a csucs között lövőgyakorlat lesz.

A hadikölcsön eredménye. A hadikölcsön jegyzés végleges elszámolása megtörtént. A stornó nem haladta meg a 25 millió koronát. Az összegyűlt összeg 200 millióra becsülhető.

Castillon de Saint Viktor gróf, egyike Franciaország legnevesebb léghajósainak, Santerburghban beépített a jezsuiták társaságába.

Az árvizbélyeg. Az árvizkárosultak segélyezésére kiadott bélyegeket a pénzügyminisztérium megszünteti. A postai értékcikkkel kereskedők január 20-ikáig hadisegély-bélyegekre cserélhetik be a postahivataloknál.

Önkéntesre jogosító vizsga. Brassó megye törvényhatóságához érkezett honvédelmi miniszteri leirat szerint az 1892-1895-ben született népfelkelő-kötelesek, akik katonai szolgálatra köteleztettek és önkéntesi jogosultságuk nincs meg, azt elnyerhetik, ha igazolják hogy tényleges szolgálatban vannak és valamelyik tanintézetnek ebben az évben rendes tanuló voltak. A kérvényeket a honvédelmi miniszterhez kell küldeni.

Milyen lesz az idő? Sziriusz, a jól ismert időjós jelentésében azt írja, hogy nagy havazás, nagy fagy, szóval igazi tél nem lesz már sem januárban, sem februárban. Március kissé szeszélyes lesz, de van kilátás szép és derült napokra. Egy kis havazásra ebben a hónapban is számíthatunk, sőt májusban is várható hócsapadék viharokkal.

Orosz kolostorok áldozatkészége. Ismeretes dolog, hogy az orosz kolostorok óriási része rendkívül gazdag. Ezek a kolostorok mostanában egy fillért sem áldoznak. Az archangelskik atonai segélybizottság felkérte a oroszok leggazdagabb kolostorát, „Solowezkij” adakozásra. A kolostor erre 12 rubelt küldött, de ezt sem a sajátjából, mert ez is közadakozás útján gyűlt össze.

Apolló Bio műsora Kedden és szerdán: Az arany Skarabäus, vagy a hajótörtek megmentése, kalandos dzsungel dráma 3 felvonásban. — Az osztrák Adrián, természetutáni felvétel. — A csudaszobor, bohózat. — A sárgabőrű anarchista, dráma. — A szerző felesége vigjáték. — Csütörtökön és pénteken új műsor. — Fűtve.

Friss farsangi fánk

naponta kapható

Bodendorf Károly

cukrászdájában

Brassó, Kapu-u. 42.

A szövetségesek harca

Saját tudósítónk cen. távirati jelentése.
(A sajtóalbizottság jóváhagyásával.)

Budapest, jan. 11.

Galíciai harcok

(Budapesti tudósítónktól) Az általános helyzet nem változott. A Visztulától délre állásunkat az oroszok minden eredmény nélkül lötték. A tüzet főleg egy részünkről megszállott, a Zakliczyntól

északkeletre fekvő magaslat ellen irányították. A Visztulától északra, helyenként heves ágyuharc folyik. Az ellenségnek ama kísérlete, hogy a Nidán gyengébb erővel átkeljen, nem sikerült.

A német-orosz harctér

(Budapesti tudósítónktól) A keleti hadszíntéren az időjárás még nem javult., így a keleti arcvonalon a helyzet

változatlan. Kisebb orosz előretöréseket a Mlavatói délre visszavertünk. Támadásait nem újították meg.

A német-francia harctér

(Budapesti tudósítónktól.) A Lyn egyes helyeken nyolcszáz méternyi szélességben lépett ki medréből. Az ellenségnek ama kísérlete, hogy Nieuportnál levő állásainkból kiverjen, meghiusult. Soisonstól északkeletre a franciák megismételték támadásaikat, melyeket azonban nagy veszteségeik mellett mind visszavertünk. Száznál több hadifogoly jutott kezünkre.

A chalonsi tábornok keletre és északkeletre, Perthestől nyugatra a franciák újból hevesen támadtak, amely azonban igen súlyos veszteségeik mellett összeomlottak. Min-

tegy 150 foglyot ejtettünk. Az Argonneokban továbbra is tért nyertünk. Itt és Apremont környékén Toultól északra még folynak a harcok. Január 8-án este a franciák ismételték megkísérelték Ober-Burnhaupt falu elfoglalását, de ez teljesen meghiusult. A németek 230 franciát elfogtak és egygépfegyvert zsákmányoltak, úgy, hogy burnhaupti zsákmányunk két tisztre és 420 főnyi legénységre és egygépfegyverre emelkedett. A franciáknak szemmel láthatólag súlyos veszteségeik voltak. Nagyszámu halott, sebesült fekszik arcvonalunk előtt és a közeli erdőkben.

A világháború története

A „Brassói Ujlap”
tudósítójától

Ugyanazokban az órákban, amelyekben Vilmos császár Péterváron a béke megmenntésén fáradozott, a császár és Henrik porosz herceg távirati uton léptek érintkezésbe az angol királlyal, hogy befolyását érvényesítse Oroszországban és Angliában.

Németország
és Anglia

Ezekből a táviratokból kitűnik, hogy Németország kész volt Franciaországot kímélni, ha Anglia semleges maradt volna és Franciaország semlegességét is garantálta volna. Németország nyilatkozatainak sulypontja Vilmos császárnak az angol királyhoz intézett távirataiban rejlik.

Ha félreértés is forgott fenn az angol javaslatra vonatkozólag, a császár ajánlata mégis alkalmat adott Angliának arra, hogy békeszeretét dokumentálja és a német-francia háborút megakadályozza. Az angol kormány tehát a német mozgósítást a francia határon olyan ténynek tekintette, mely most már lehetlenné tette reá nézve, hogy Franciaország semlegességét garantálja. Ezt igazolják az angol kormány nyilatkozatai.

A további események és nyilatkozatok bebizonyítják, hogy az angol kormány szinte örvendett ennek a ténynek, mert most már meg volt az ürügye arra, hogy a bonyodalomnak szabad folyást engedjen.

Napló a harctérről

A „Brassói Ujlap”
tudósítójától

26

Október 15-ikén Nagybecskón egy honvéd-dandár volt. Mindenütt, amerre jártam, egy győzelmes csatának képe tárult fel előttem. Mindenütt tört fegyverek, egyenruha-foszlányok és kilőtt patronok hevertek a földön.

A községet nem az oroszok rabolták ki és dúlák fel, hanem az orosz ruthének, akik a gazdátlanul maradt

magyar és zsidó házakat feltörték és a butorokat összerombolták. Volt a községben egy kastély is, amelynek ezreket érő könyvtárát elégették.

27

Az oroszok csak élelmet szereztek erőszakkal, de nem fosztogattak. Egy főtisztünk kijelentette, hogy ő megtiltana Magyarországon minden ciril-betűt. Különben katonáink egész sereg rablót fogtak össze.

A székelyek, beszéltek itt, mikor megtudták az orosz betörés hírére, kaszával megkapával kimentek a határikra és ott várták a muszkákat. Ezek a székelyek Sajóudvarhelyen, Kereszturon, Somkeréken és Sajószentandráson laktak. Ezeknek a köz-

ségeknél határait akarták védelmezni, de nem került rá sor.

Az 1914-ik év története

(A „Brasói Ujlap” tudósítójától.)

Március

2. Berchtold gróf külügyminiszter Münchenben. — 3. A Lánchidat végleg elzárták. — Fiumében a kormányzói palotába bombát dobtak. 5. A fiumei bombamerénylőt eifogták. — Verekedés az osztrák képviselőházban. — Sviha cseh képviselőt leleplezik. — A képviselőház megszavazza a hajózási szerződéseket és megkezdi a román kérdés vitáját.

6. Csizsár Imre rendőrfogalmazót agyonlöttek Kispesten.

7. Wied herceg megérkezése Durazzóba — Tralyó (Tiroli közeli) egy lavinaomlás több katonát temetett maga alá. 9. A katonaság részéről nyilatkoznak a palotaőrség tisztjeinek afférjai kapcsán a katonák és politikusok között való lovagias ügyek elintézéséről. — A szerb-török békeszerződés aláírása.

13. Az Országos Kaszinó választmánya tudomásul veszi, hogy a palotaőrség tisztjeinek lovagias ügyei folytán a kaszinó kötelékéből. — 14. Ujházy Ede megnősült. — 16. Caillauxné agyonlövötte a Figaró főszerkesztőjét.

20. A képviselőház befejezi a román béke tárgyalását és elnapolja üléseit. — 21. Forrongás Ulsterben. — Károlyi Mihály gróf Ameri-

kába utazik. — Velencében a Lidó és a Rivá Chiavoni között az Elisabetta Vaporetto-beleütközött egy torpedónaszád. Ötven ember meghalt.

23. A német császár Schönbrumban. — Tisza István gróf a királynál és Vilmos császárnál. — 26. Vilmos császár Velencében.



FIGYELEM!!

Névjegyek

legszebb kivitelben, legolcsóbb árak mellett, kivánatra azonnal készülnek

ÉGETŐ TESTVÉREK

könyvnyomdai műintézetében

BRASSÓ, KAPU-UTCA 50. SZÁM

TELEFON: 5-15 (INTERURBÁN)

